[’ paduk MUHEHHOU
GyHKIUH

JIMKTaHT

anreopa 7 xiacc

(IOIIOJIHUTEIBHO)



L

I Kak Ha3bpIBaeTCs PyHKIUS I
y=-2x-37



2.

YpaBHEHUE IPAMOU JTUHUU
I umeeT Bug y =K x +b.

Jlns pyskoum y =—7 + 2 X
3aITUIINTE,

yemy paBHel K u b.



3.

3anuimure (popMyiny,
I 3aAI0I1YI0 KaKyIO-HUOYIb
JTMHEHMHYIO (DYHKIIHIO,
rpa)uK KOTOPOU ITapaslICICH
IpsAMOU ¥ = 3 X




4

3alUIINTE YPABHCHUE
I KAKOM-HHUOYIb OPSIMOU

C YIJIOBBIM
KO3 purmeHToM 0,5



L

I Hemy paBeH yrimoBon I
KOY(P(PUIMEHT OpsIMOM

y= X-27



L

I llepecekarorcs nu I
rpapuku (PyHKIMU
y=2X+5xny=3-4x



L

I [TocTpouTe rpadpuk I
GYHKIUUA y = X - 2




